

# 无限流量、视频流量、假日流量 手机上网,选择合适的套餐更省钱



## 流量多、语音多 不限套餐更适合

“以前每月6个G流量,即使再节省,到了月底也得购买‘加油包’,现在即使用手机看电影都不担心流量问题了。”市民王先生从事的是市场营销工作,日常需要用手机开拓市场,对于他来说,语音和流量都是越多越好。为此,本月初他办理了联通冰激凌套餐。

“每个月只交199元,就能享受无限国内语音和无限国内流量,虽然有一定的条件限制,但相较于以前的套餐,已经完全满足我的要求了。”王先生以前用的是联通396元套餐,包含2000分钟国内语音和6GB国内流量。冰激凌套餐与其相比,不仅流量和语音更多了,而且每月还能省下197元话费。

除了联通的冰激凌套餐外,郑州移动和郑州电信也纷纷推出不限量套餐。如:移动的188元和288元任我用套餐,电信的199元全国流量不限量套餐和99元省内流量不限量套餐。

当然,如果你的活动范围经常在省内,而且语音通话在2000分钟之内可以满足的话,不妨选择省内流量不限量套餐。只是需要提醒的是,目前郑州三大运营商的不限量套餐只限新用户办理。

今年以来,通信运营商积极响应“提速降费”号召,推出了一系列实惠套餐。在流量为王的时代,这些套餐的重头戏当然是流量。但是,面对市场上的无限流量、视频流量、假日流量、本地流量等,很多消费者表示不知道该选哪一个。其实,只要自己根据需求选对了套餐,不仅可以更开心地用手机上网,而且可以省下一大笔流量费。

郑报融媒记者 李冬生

## 喜欢看视频 定向流量更划算

自从通信运营商推出不限量套餐后,不少消费者都蠢蠢欲动,准备挑个靓号办理,这其中就包含爱看手机视频的张爱萌。

“如果连着WiFi看手机视频的话,我的套餐是不用改变的,即使偶尔语音通话会用超,但也不会产生很多话费。”张爱萌告诉我们,她之所以想办理不限量套餐,就是为了用有随时随地、稳定、快速等优势

的4G网络看手机视频。其实,针对爱看视频的用户,运营商已经推出了相应的业务。郑州移动的“任我看”业务,9元包含3GB视频流量,24元包含30GB视频流量,但这些流量只能从爱奇艺、腾讯视频、优酷视频、PPTV四个视频应用中选择一个来使用。郑州联通之前与爱奇艺、腾讯视频合作,推出15元包月定向视频流量,如今也上线了定向视频套餐。电信则在不久前与小米联合推出“米粉卡”,1元日租卡省内每天限量使用500MB流量。月租卡分为29元套餐和59元套餐,前者包含2个G全国流量,后者包含4个G全国流量和200分钟通话。

据悉,郑州移动的“任我看”业务和郑州联通的15元包月定向视频流量,均可在原有套餐的基础上开通,如果你和张爱萌一样有看手机视频的爱好的,不妨办理这项业务。

## 日包、假日包,选对才能更尽兴

如果偶尔套餐流量不够用,你会怎么办呢?是直接开通一个常规的流量包,还是选择参加运营商的优惠活动呢?

大学生王丽云选择参与运营商的优惠活动。“现在移动有‘流量包加量不加价’的活动,在手机客户端就能办理,参与活动后如果不变更流量包档次,最长可送12个月省内流量包促销。”她说,“这不仅解决当月流量不够用的问题,而且还可以给接下来的11个月增加流量。”

和王丽云不同,上个月27号,因为公司的视频会议,杨平的流量已经告急。开通常规的流量月包,不仅价格高,而且流量也不多。在联通工作人员的建议下,他开通了多日省内流量包,18元包含10GB

省内流量,5日内有效,完全解决了流量不足的问题。

我们了解到,通信运营商推出了多种形式的流量包,如果选对流量包,每个月都能玩得尽兴。郑州移动近日推出提速降费包,如30元档次流量包,包含500MB国内流量,用满后赠送2.5GB省内流量。此外,郑州移动还有流量7天包、流量小时包、流量日套餐、夜间流量套餐等,最低1元可享1GB流量。郑州联通也有省内假日流量加油包、单日国内流量包、单日省内流量包、多日国内流量包、多日省内流量包、国内流量半年包、省内流量半年包、加油包、月包等产品,可满足用户的多元化流量需求。

## ■ 短讯

### 海信激光电视: 感受影院级家庭视听

7月29日,海信激光电视在东方天使会所举办一场高大的名流私享酒会。品尝着正宗的澳大利亚红酒,观看着美国大片“蜘蛛侠”,海信激光投影主机+大屏幕+专业音响三位一体的设计,媲美影院级观看体验,让莅临现场的观众大呼过瘾。

“海信激光电视具备与液晶电视同台竞争且能够靠成本取胜的巨大优势。”海信电视郑州分公司市场总监薛刚表示,海信正积蓄能量准备与液晶电视在大屏幕市场上掰掰手腕儿。据悉,海信激光电视售价只有相近尺寸液晶电视的1/10,还与华数、爱奇艺、iCNTV、腾讯等八大视频平台联合,高清片源达到90%。

在酒会现场,海信激光电视120英寸、100英寸、88英寸产品的展示,不仅满足了观众在现场的观影效果,而且海信激光影院4K电视气势恢宏的震撼场面也博得各位激光VIP客户的阵阵喝彩,现场成交和意向签约10台以上。

李冬生

### 郑州移动创新方法 有效避免网间干扰

近日,郑州移动对境内新郑段京广高铁和京港澳高速公路约25km间隔仅20m的平行区域开展协同优化工作,创新使用高铁专网对高速路进行覆盖,有效避免专网之间干扰问题。经过优化,下载速率从优化前的8.54Mbps提升到15.28Mbps,提升了79%。

据悉,新郑段京广高铁专网和京港澳高速公路网路段距离间隔较近,导致公专网同频干扰问题尤显严重。得知这一情况,郑州移动迅速组建技术攻坚小组,开启变频测量的方法,精准设置高速用户进出高铁专网的出入口,保障用户在驶入高速路后占用高铁专网信号,驶离后脱专网入公网。同时,对平行区域沿线的省、市管切换参数精确审核,创新使用“高速迁入、低速迁出”新技术,同步保障高铁用户感知。此外,郑州移动还结合高铁专网业务量波动趋势,加强对沿线小区KPI指标的实时监控,有效避免高铁高速公专网之间的干扰问题。

李冬生



家电数码疑难  
一找“3C公社”

## 智能电视为啥装不了应用?

近日,网友“黑白灰”在“郑州晚报3C公社”微信公众号中留言,说最近在使用智能电视时遇到了疑问:“想安装一个游戏应用,结果电视机总提示安装失败,内存不足,这该如何是好呢?”对此,我们请教了某电视品牌的售后张师傅。

### 情况一:电视内存较小

“如果智能电视中安装的应用太多,而电视机本身提供的内存较小,就很容易造成这种现象。”张师傅提醒道,GB和Gb之间有很大的区别,如今大多数智能电视产品标注的都是GB,可有部分产品内存标

注的却是Gb。“虽然只有一个大小写的区别,但实际大小相差有8倍,因为1GB=8Gb。所以有许多智能电视标注有8Gb,其实只有我们通常所说的1G内存,这样的内存肯定装不了多少应用。”

### 情况二:安装路径没有设置正确

除了上面可能出现的情况外,外置SD卡也会造成“装不了应用”的问题。张师傅解释道:“对于智能电视来说,应用程序除了可以安装在内置存储空间当中,还可以安装在外置的SD卡当中,但大多数家庭都不会给电视机配备SD扩展卡,但部分智能电视有时默认的选项是安装在SD卡中,

此时就会出现安装失败的提示,只需要更换安装路径即可。”

### 情况三:长时间不清理,垃圾太多

有的消费者也许会发现,明明自己的智能电视没有安装几个应用,为什么还是会出现“内存不足”的提示呢?“出现这种情况很可能是消费者之前下载了许多内容都放置在电视机的内存中,但一直没有删除,从而造成内存不足。”张师傅说道,“针对此类问题,其实非常容易解决,下载一些清理软件,偶尔清理一下内存就可以了。”

郑报融媒记者 李冬生